ného rezimu

Fyziologia vod
rastlin




Transport vody a latok

= Transport na kratku vzdialenost
= Transport na velke vzdialenosti

= CIEVNE ZVAZKY

A. drevna cast’ = xylem — transpiracny prud
(voda)
- clevice (nahosemenne rastliny - ihlicnany)
- clevy (krytosemenne r.)

B. Lykova cast’ = floem — asimilacny prud
(asimilaty)

- Sitkovice

C. Sprievodne elementy (drevne vlakna, dr. parenchym)



transpiracia

Transport na vacsie
vzdialenosti:

- kapilarita cievnych
zvazkov

- adhézia a kohézia
vodného stipca

- korenovy vytlak

- listové nasavanie
(vodny potencial
mezofylu)




Floém (lykovu ¢at’ cievnych
zvazkov ) tvoria sitkovice




Cievice (tracheidy) tvoria xylém nahosemennych
rastlin (vSetky ihlicnany)




Tracheidy (cievice) borovice lesnej (Pinus
sylvestris)
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Cievy u krytosemennych rastlin (vsetky listhnace)
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